

取款机上见“告示”，小心再小心

7月来，一团伙张贴假告示骗财2.6万

ATM机显示钱已经取出，可就是见不到钱。以为是取款机出了问题，误信取款机旁张贴的“升级系统调整期间告示”，谁知这是骗子设下的骗局。昨天，张新等3人涉嫌诈骗罪被提起公诉。据他们交代，自今年7月中旬起，他们先后骗取多名受害人2.6万元。

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

提款不见钱，拨打“告示”电话要钱

今年7月14日，市民狄先生在自助取款机上取款时，却发现出钞口没有像往常那样吐钱，但是面前屏幕上的提示“取钱成功”。他慌了，茫然间看到了贴在ATM机上的告示：“尊敬的顾客您好，由于近期ATM机系统进行升级调整，在调整期间有时会出现ATM机吞钞或吐卡等现象，如您在使用过程中出现类似情况时，必须要及时进行补账或挂失处理，逾期不处理者损失自负！客服电话：61219xxx”。

狄先生仔细看了好几遍，也没有多想，立即按照上面的提示拨通了电话，接电话的人

告诉狄先生自己是银行工作人员，还报上了工作号，并耐心听狄先生叙述情况。

“我可以帮你把钱打回到账户，但需要你耐心配合。”对方的认真劲儿让狄先生心里更有底了。随后，狄先生很用心地听了对方说的两个步骤。步骤一：如实告知身份证号及银行卡内余额，以便确认狄先生的身份。步骤二：按照提示输入该银行的“公共账号”及一串特供密码，以便银行方面根据一对一的特供密码删除狄先生此前的取钱操作，使其银行卡上的金额恢复原状。

两步骤操作了，卡上少了1.42万元

狄先生按部就班地操作，结果却发现自己银行卡上的余额只剩下个位数，少了1.42万元，当他再次拨打小告示上的电话，已无人接听。狄先生立刻报警。

警方很快侦破此案，发现这从头到尾都是接电话的张新一手策划的骗局。张新是广西人，他安排同乡鲁亮和吴洋来到郑州，并交给两人一部小灵通和一些“差旅费”。鲁亮二人买了个本地小灵通号码61219xxx，再将该号设置来电转接，所接电话即是张新在广州的手机号。接着，鲁亮二人就开始分头在郑州及周边城市的建设银行、工商银行等4家银行的ATM机上贴上狄先生看到的“告示”。再用工具堵住ATM机的出钞口。这就是二人每天都

要做的工作。

在狄先生打来电话的过程中，张新根据步骤一了解受害人账户余额，步骤二的操作其实就是转账，从受害者的账户上的余额中选取最大值转到张新的账户，完成骗局。当事人完成操作，张新也就得手，不再接听电话。

张新说：“我说的按照转账步骤教他操作，所谓公共账号其实是我的个人账号，特供密码也是我试图从他账户骗到手的钱数。假借密码之名实际上是让狄先生在填写转账金额的位置填写上我编出的数字。”

截至案发，张新等人从多名受害人处共骗得2.6万元。

线索提供 孙佳 姚黎 柯冀军

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



18辆婚车高速上玩“漂移” 惊起刹车声一片

晚报记者 吴泳/文 通讯员 杨军政/图

本报讯 昨日上午，在京港澳高速公路上，由18辆奥迪轿车组成的结婚车队，在高速上行驶时，突然发现要错过下道口了，赶紧从超车道上超车下路，结果惊起身后一连串急刹车声。

10时30分许，在京港澳高速公路695公里东半幅，18辆清一色的奥迪轿车一字排开向北行进。突然，领头轿车踩起刹车，从行车道兜到超车道上，随即向右猛拐。它身后一长串轿车也接二连三拐弯，形成约30米长的半圆形，东半幅公路立即被堵死。此时，车队身后300

米范围内至少有4辆大卡车和轿车，刹车声立即响成一片。

省高速交警圃田大队副大队长刘建伟介绍，他当时正和交警阎朝晖在附近巡逻，两人赶紧上前指挥疏导。阎朝晖在车队尾部立马设置警示标志，并提前指挥后边车辆安全停车。

领头奥迪的司机徐鲁生说，他们这18辆轿车是迎亲车队，刚从许昌迎娶新娘回来。他领头跑得正兴起，突然发现跑过新郑收费站下道口了，急忙打方向从超车道上直奔路边下道口，后面的17辆奥迪见状也一字排开紧随其后，结果把整个高速路给挡了个严实。幸亏交警疏导及时，才避免车祸发生。

我省医改在行动，东方免费筛查当先锋

——东方女子医院宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动正式启动

两癌高发，筛查迫在眉睫

目前宫颈癌已成为妇科最常见的恶性肿瘤之一，全球每年约有20多万女性死于宫颈癌，我国每年约有10万个新增病例，且发病年龄呈年轻化趋势。其高危人群除家族遗传倾向外，还包括性行为过早、多个性伴侣、反复子宫颈感染、吸烟、精神压力大等人群。卵巢癌发病率也逐年上升，以45岁以上妇女多见，但20岁以下少女也有发生。终身未孕、多次流产等都是诱因。终身不孕属高危人群，生活富足地区的女性发病率高。



10月26日，省政府深化医药卫生体制改革领导小组办公室在郑州市召开“河南省医药卫生体制改革公共卫生服务项目启动会议”，全面启动2009年6项重大公共卫生服务项目和9项基本公共卫生服务项目，免费为城乡居民提供。

在医改服务项目中，明确提出对50多万城乡妇女免费进行宫颈癌筛查，为了积极响应国家医疗卫生改革政策，全面推进医疗卫生事业的发展，切实解决广大女性看病难、看病贵的问题，东方女子医院从民众的利益和健康出发，率先推出宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动，全力为中原女性的健康保驾护航！

省妇科学术带头人董长江教授提醒女性朋友，宫颈癌、卵巢癌筛查已迫在眉睫，早期发现病变及时治疗，其治愈率高达100%，女性朋友需引起重视。

董长江教授亲诊，东方女子医院福泽中原女性

省妇科学术带头人、硕士研究生导师、东方女子医院专家组组长董长江教授拥有43年妇科临床诊疗经验，曾任河医一附院妇科主任18年，在宫颈癌、卵巢癌诊疗等方面有极深的造诣，改良了宫颈癌、卵巢癌、外阴癌的手术方式及化疗方案。20世纪八十年代，率先将国际妇科微创技术引入河南，为患者尽可能保留生理功能的前提下解除子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈囊肿等病变，颠覆了传统手术给患者带来的伤害。深受中原女性患者拥戴，被誉为河南省妇界的北斗泰山。

8月份，董长江教授接诊了一位IIb期

宫颈癌患者杨洁（化名），48岁的她辗转多家医院治疗无效后慕名找到董教授。董教授对杨洁实施了髓内动脉持续化疗栓塞联合颈根治手术，接受治疗几个月后，杨洁的身体明显好转，癌细胞得到了有效的控制。她的家人每次提起董教授都感动得落泪，杨洁现在对生活充满了希望。

43载行医路，董教授治愈的宫颈癌患者不计其数。他指出：对于IIb~IIIb晚期宫颈癌术前介入联合手术治疗是有效的方法，能提高手术的切除率，疗效显著，是治疗宫颈癌的一种新手段，具有重要的临床意义。

东方女子医院以董教授为首的专家组具有雄厚的实力，专家组副组长王翠莲主任曾在河南省肿瘤医院任妇产科主任14年，从事妇科肿瘤临床诊疗、研究工作40余年，现主刀东方女子医院妇科肿瘤诊疗中心各类大、中型手术，对妇科肿瘤的综合治疗有丰富的经验，一直从事卵巢

癌、子宫颈癌、阴道癌、子宫内膜癌、乳腺癌等各种妇科肿瘤的切除手术，并自创出一系列治疗妇科肿瘤的独特方法，是业内权威的象征。

11月真情奉献 两癌免费筛查

董教授介绍：宫颈癌、卵巢癌可预防、可治疗，从一般的宫颈癌前病变发展为癌大约需要10年。防治关键在于能够尽早发现，终止其向宫颈癌的发展，所以定期进行妇科检查显得尤为重要。

东方女子医院作为河南首家专业女子医院，一直致力于女性健康事业的发展，积极响应国家号召，坚持以医疗质量为基础、以医疗安全为前提、以高新技术为主导、以人性化服务为宗旨、以品牌经营为中心，遵循“顾客至尊、医德至上、医技至精、服务至诚、止于至善”的医疗精髓。在我省医改惠民活动启动之际，积极推出宫颈癌和卵巢癌免费筛查活动。

宫颈癌、卵巢癌免费筛查券

时间：2009年11月3日至11月30日
宫颈癌筛查项目：阴道镜、TCT
卵巢癌筛查项目：彩超、CA125
对象：我省所有女性

凭此券到东方女子医院，可免费进行宫颈癌、卵巢癌筛查。

(豫)医广【2008】第11-04-359号